



3 августа 2011 года исполнилось 60 лет доктору медицинских наук, профессору кафедры госпитальной хирургии, заведующему курсом онкологии медицинского факультета Петрозаводского государственного университета *Ивану Егоровичу Бахлаеву*.

### **ИВАН ЕГОРОВИЧ БАХЛАЕВ К 60-летию со дня рождения**

Иван Егорович Бахлаев после окончания Ленинградского медицинского института, получив направление в Карелию, работал хирургом в Кондопожской центральной районной больнице. С 1985 года он хирург-онколог Карельского республиканского онкологического диспансера. В 1987 году прошел специализацию по торакальной хирургии на базе Ленинградского ГИДУВа, в последующем работал торакальным хирургом онкологического диспансера. В 1991 году И. Е. Бахлаев становится ассистентом кафедры хирургических болезней № 2 по курсу онкологии Петрозаводского университета. В 1993 году в Московском НИИ онкологии им. П. А. Герцена защитил кандидатскую диссертацию. С 2005 года руководит курсом онкологии медицинского факультета ПетрГУ. В 2006 году И. Е. Бахлаев защитил докторскую диссертацию в Санкт-Петербурге. В 2007 году был избран на должность профессора кафедры госпитальной хирургии по курсу онкологии. Член диссертационного совета университета по медицинским наукам.

Научным направлением исследований, проводимых И. Е. Бахлаевым, является изучение эпидемиологических, клинических и иммунологических аспектов онкологических заболеваний, разработка методов ранней диагностики злокачественных опухолей.

Иван Егорович – автор более 200 научных работ по различным вопросам онкологии, иммунологии, хирургии, организации противораковой борьбы, а также 9 учебных пособий и руководства для врачей. В течение многих лет он руководит научной работой студентов и врачей онкодиспансера, проводит подготовку врачей-хирургов по онкологии, читает лекции и проводит практические занятия на высоком теоретическом и научном уровне.

И. Е. Бахлаев является инициатором внедрения методов иммунодиагностики онкологических заболеваний в Карелии. Он один из разработчиков программы онкологического скрининга с применением маркеров опухолевого роста, что дает возможность диагностировать ранние формы опухолевого роста. Им был получен патент Российской Федерации на изобретение по диагностике злокачественных опухолей.

***Поздравляем Ивана Егоровича с юбилеем и желаем здоровья, удачи и успехов во всех начинаниях!***